CORRIGENDA.

At	For Read	
Page 120n, line 9 from the bottom	"all of the judges"	" all the judges"
		"the latter is not. A Wakf"
Page 126n, line 10 from bottom	"amounts to and now"	"amounts to and how."
Page 130n, line 13 from top	"(see Mira, p. 192)"	" Mira, p. 192 "
Page 130n, line 25 from top	"p. 111n''	" p. 112n "
Page 185n, line 5 from bottom		" At p. 312 of the Miratool
		Oosool as commented on by 2 Azmery, p. 444."
Page 141n, line 8 from bottom	" (adam-i-aslec)"	" (adam-i-aslee) "
Page 144n, line 6 from the bottom	"Kashf-v-Bazdavee"	" Kashf-i-Bazdavee
Page 145n, line 2 from	"Opposite"	
Page 145n, line 13 from bottom	"Sub-Law"	" Sale Law"
Page 146n, line 11 from	"Any of the"	" Any the "